

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю
281 «Публічне управління та адміністрування»
Національної академії статистики, обліку та аудиту

Освітньо-професійна програма підготовки здобувачів першого (бакалаврського) освітнього рівня спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування» розроблена проектною групою фінансово-економічного факультету Національної академії статистики, обліку та аудиту із включенням до складу розробників здобувача вищої освіти з даної спеціальності.

Освітньо-професійна програма розроблена з урахуванням Стандарту вищої освіти зі спеціальності «Публічне управління та адміністрування» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

Метою рецензованої освітньо-професійної програми є підготовка фахівців з публічного управління та адміністрування, зокрема корпоративного управління, здатних розв'язувати складні спеціалізовані завдання та практичні проблеми у галузі публічного управління та адміністрування, а також корпоративного управління або у процесі навчання через генерацію нових знань та інноваційних ідей на основі інтеграції та інтернаціоналізації освіти, досліджень і практики, надання високоякісних освітніх послуг.

Слід відзначити, що освітньо-професійна програма «Публічне управління та адміністрування» Національної академії статистики, обліку та аудиту має прикладну орієнтацію, це зумовлено тим, що вона акцентована на формуванні та розвитку професійної компетентності для здійснення публічно-управлінської діяльності, зокрема в сфері корпоративного управління з урахуванням сучасних вимог економічного середовища.

Реалізація освітнього процесу за даною освітньо-професійною програмою передбачає синергетичне поєднання студентоцентрованого, проблемно-орієнтованого, практико-орієнтованого та проектного підходів через застосування інтерактивних методів навчання, технологій дистанційного навчання, організації проходження різних видів практики (навчальної, виробничої, переддипломної) для продуктивного оволодіння здобувачами різнорівневими знаннями і вміннями.

У своїй структурі освітньо-професійна програма «Публічне управління та адміністрування» містить широкий спектр навчальних дисциплін загальнотеоретичного та практичного спрямування, що дозволяє здобувачам першого освітнього рівня (бакалавр) отримати як загальні, так і професійні (фахові) компетентності.

На мою думку, для удосконалення ОПП слід внести зміни в назву обов'язкової освітньої компоненти «Державні інформаційні ресурси» (ОК 21), яка зокрема забезпечує здобуття студентами програмного результату

ПРН 9 «Знати основи електронного урядування» або виокремити відповідну окрему освітню компоненту для отримання цього результату. Насамперед це пов'язано з тим, що електронне урядування – процес, який відбувається на рівні вироблення, прийняття та реалізації управлінських рішень, а державні інформаційні ресурси – це лише один із інструментів, який використовується в цьому процесі.

В цілому, освітньо-професійна програма «Публічне управління та адміністрування» першого (бакалаврського) рівня спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування», яка розроблена проектною групою фінансово-економічного факультету Національної академії статистики, обліку та аудиту, є змістовною та здатна забезпечити підготовку кваліфікованих фахівців з публічного управління належного рівня з врахуванням сучасних потреб та умов ринку праці.

Професор кафедри теорії та практики управління Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського», доктор наук з державного управління, професор



Чукут С. А.

